
Заместитель Благовещенского МСО СУ СК России по Алтайскому краю в День Победы поздравил с праздником ветерана Великой Отечественной войны Провору Василия Елифановича



Великая Отечественная Война заставила рано повзрослеть Василия Елифановича Провору. На фронт его призвали 25 декабря 1943 года в батарею 1280 полка 1-й Ударной армии Второго Прибалтийского фронта, где назначили наводчиком артиллерийского орудия в расчете из семи человек. В трудных и долгих сражениях участвовал Василий Елифанович при освобождении городов Оленино, Нелидово, Великие Луки, Пустошка, Идрица, Себеж, форсировали Западную Двину, реку Великую. С боями прошел почти всю Латвию. Памятны сражения за города Лудза, Резекне (здесь было сильное сопротивление врага), Виляны, Плявинас, Яунелгава и повернули на Шауляй, где он получил ранение.

День Победы для Василия Епифановича – большой праздник, который он ждет, надевая ордена, медали и обязательно посещает праздничный парад, вспоминает свою службу и все, что было пережито. Вспоминает не вернувшегося с фронта брата, встречается с другими ветеранами, жаль, что их с каждым годом становится все меньше. Возлагает цветы к памятнику, на котором выбиты имена земляков, павших на полях сражений. Несмотря на возраст, Василий Епифанович по-прежнему радуется жизни, старается занять себя делом.

В День Победы с подарками к ветерану приехал заместитель руководителя Благовещенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Александр Огнев. Он поздравил Василия Епифановича с праздником, поблагодарив за Победу и мирное небо над головой.

Мы склоняем свои головы перед памятью тех, кто подарил нам жизнь! Спасибо вам, ветераны!

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1789352>